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تیم ملی اردن با ثبت کامبکی فوق‌العاده 
موفق شد در واپسین لحظات برابر عراق به 
پیروزی برسد و به جمع هشت تیم برتر قاره 

راه یابد.
به گزارش فوتبال 360، جام ملت‌های 
آسیا 2023 به دومین روز فعالیت خود در 
مرحله حذفی رسید و بعد از آنکه تیم‌های ملی 
استرالیا و تاجیکستان موفق شدند به جمع 
هشت تیم برتر قاره راه یابند، نوبت به برگزاری 
تقابل تیم‌های ملی عراق و اردن رسید؛ آن‌هم 
در حالی‌که عراقی‌ها بدون شکست و با کسب ۹ 
امتیاز در قامت تیم صدرنشین به مرحله حذفی 
خود را رسانده بودند و تیم ملی اردن هم به عنوان 
یکی از چهار تیم برتر سوم به مرحله حذفی راه 

پیدا کرده بود و در سودای تاریخ‌سازی بود.
شاگردان خسوس کاساس در تیم ملی عراق 
بعد از آنکه تیم‌شان در دوره قبلی نتوانسته بود 
به جمع هشت تیم برتر راه یابد، به دنبال آن 
بودند تا بتوانند خود را به مرحله یک‌چهارم 
نهایی برسانند و به روند درخشان خود در جام 
ملت‌های آسیا 2023 ادامه بدهند. اردنی‌ها هم 
در سودای آن بودند تا برای نخستین‌بار خود را 
به مرحله یک‌چهارم نهایی برسانند و در فرمت 
جدید رقابت‌ها بتوانند در جمع هشت تیم برتر 
قاره آسیا حضور پیدا کنند و همین مساله باعث 
شد تا دوئل تیم‌های ملی عراق و اردن به یکی 

از حساس‌ترین دیدارهای مرحله یک‌هشتم 
نهایی تبدیل شود.

دو تیم از ساعت 15 به وقت تهران در 
ورزشگاه بین‌المللی خلیفه کار خود را با قضاوت 
علیرضا فغانی آغاز کردند. عراقی‌ها در نیمه 
نخست مالکیت توپ‌ومیدان را بیشتر در اختیار 
داشتند و به دنبال روزنه‌ای بودند تا بتوانند به 
دروازه حریف حمله کنند و در نقطه مقابل، 
تلاش اردنی‌ها بر این بود که با حملات سرعتی 
روی دروازه عراق خطرآفرین شوند و با استفاده 
از ضدحملات برق‌آسا به دروازه عراقی‌ها برسند 
و گل برتری خود در نیمه نخست را به‌ثبت 

برسانند.
یزان النعیمات بعد از چند تلاش نافرجام و 
البته درخشش جلال حسن، در دقیقه1+45 با 
یک توپ‌گیری فوق‌العاده از اشتباه خط دفاعی 
عراق بهترین بهره را برد و به سرعت خود را به 
محوطه جریمه حریف رساند و با یک ضربه 
چیپ دیدنی دروازه جلال حسن را فرو ریخت تا 
نیمه نخست با برتری یک‌گله اردنی‌ها به پایان 
برسد؛ آن‌هم در حالی‌که شاگردان حسین 
عموته مالکیت کمتری بر توپ‌ومیدان داشتند 
اما موفق شدند با برتری به رختکن بروند تا کار 
عراقی‌ها برای صعود به جمع هشت تیم برتر 

دشوار شود.
شاگردان کاساس در نیمه دوم بازی را 

تهاجمی آغاز کردند و با حمات پردامنه به 
دنبال رسیدن به گل تساوی بودند که سرانجام، 
نمایش تهاجمی عراقی‌ها جواب داد و سعد 
ناطق روی پاس علی جاسم در دقیقه 68 موفق 
به گلزنی شد و بعد از هشت دقیقه، کامبک 
رویایی عراقی‌ها تکمیل شد؛ به‌طوری‌که ایمن 
حسین، موفق شد به روند درخشان خود در جام 
ملت‌های آسیا ادامه بدهد. او دروازه اردن را در 
مسابقه امروز فرو ریخت تا عراقی‌ها شکست 

یک‌گله را با برد دو بر یک عوض کنند!
حسین بعد از گلزنی در واکنش به شادی گل 
جنجالی اردنی‌ها، مشابه شادی گل آنها را انجام 

داد که علیرضا فغانی در تصمیمی سخت‌گیرانه 
کارت زرد دوم را به آقای گل این دوره از جام 
ملت‌ها نشان داد تا از دقیقه 76، عراقی‌ها 10 
نفره شوند! بعد از اخراج جنجالی ایمن حسین، 
تلاش اردنی‌ها برای بازگشت به بازی آغاز شد 
و آنها توانستند به خواسته خود برسند. بعد از 
آنکه علیرضا فغانی صحنه مشکوک به پنالتی 
را پنالتی تشخیص نداد، یزن ابوعرب توانست 
در دقیقه 5+90 گل تساوی تیمش را به‌ثمر 
برساند و دو دقیقه بعد از گلزنی او، الرشدان در 
دقیقه 7+90 با شلیکی دیدنی کامبک اردنی‌ها 
را تکمیل کرد تا در یک بازی دراماتیک و جذاب، 

تیم ملی اردن بردی سه بر دو را به‌دست آورد. 
البته که در واپسین ثانیه‌ها، شاگردان کاساس 
فرصت رسیدن به گل تساوی را داشتند اما 
نتوانستند به این مهم دست یابند تا بعد از 
سرگروهی در گروه چهارم، عراقی‌ها وداعی 
زودهنگام با جام ملت‌های آسیا 2023 داشته 

باشند.
تیم ملی اردن با این پیروزی برای نخستین‌بار 
در فرمت جدید جام ملت‌های آسیا به مرحله 
یک‌چهارم نهایی راه یافت و حالا آنها باید 
در مرحله بعدی برابر تیم ملی تاجیکستان 

صف‌آرایی کنند.

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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نبرد تازه در اردوگاه آبی‌پوشان پایتخت
جنجال جدید، داستان قدیمی! 

خبر لغو شدن اردوی خارجی استقلال برای فصل 
جدید، عصبانیت شدید باشگاه را به همراه داشته است. 
پرسپولیس این روزها به دوبی رفته و سپاهان در قطر اردو 
زده اما استقلال اعلام کرده که برنامه‌ای برای اعزام تیم به 
یک سفر خارجی ندارد. بر اساس اعلام باشگاه استقلال، 
همه کارهای این سفر انجام شده بود اما تصمیم نهایی 
سرمربی، لغو اردوی خارجی تیم را رقم زد. ادبیات این 
بیانیه نشان می‌دهد که بار دیگر اختلاف میان دو طرف 
این ماجرا جدی شده است. دلیل اصلی چنین تصمیمی 
از سوی نکو، کامل نبودن تیم است. استقلال تا اینجا فقط 
سیلوا را جذب کرده و از نفرات قبلی نیز سعید مهری تصمیم 
به ترک باشگاه گرفته و به تیم ساپینتو در لیگ قبرس ملحق 
شده است. خبر بد برای نکو، مصدومیت شدید یامگا بوده 
که موجب شده بهترین گلزن فصل استقلال ادامه لیگ را 
از دست بدهد. کار تیم نکو بدون کوین، اصلا ساده به نظر 
نمی‌رسد. به همین خاطر نکو تصمیم گرفته تیم را به اردو 
نبرد. چراکه چند بازیکن بسیار مهم این تیم یعنی روزبه 
چشمی و سیدحسین حسینی نیز این روزها در اردوی 
تیم ملی هستند و از استقلال فاصله دارند. پس رفتن به 
یک اردوی دور و دراز شاید چندان به سود تیم نباشد. با 
این حال این تصمیم نکو به مذاق باشگاه خوش نیامده و 
به نظر می‌رسید آن داستان قدیمی، به یک چنجال جدید 
تبدیل شده است.  نکو و استقلال در شروع فصل با هم به 
بن‌بست رسیده بودند اما پس از مدتی آرامش در تیم برقرار 
شد و جواد در استقلال باقی ماند. تیم هم قهرمان نیم‌فصل 
اول لیگ برتر شد اما حالا همه چیز فرق کرده و انتظارات 
این مربی اصلا برآورده نشده است. ماجرایی که خشم 
سرمربی تیم را رقم زده است. پرسپولیس تا همین جا یک 
مدافع چپ خارجی خریده و با عیسی آل‌کثیر نیز قرارداد 
بسته است. سپاهان هم تا اینجا چند بازیکن جدید گرفته 
و ترکیب قبلی را تغییر داده است. جواد اما تصمیم دیگری 
گرفته و فعلا می‌خواهد به نبرد با باشگاه ادامه بدهد. نبردی 
که البته در نهایت به ضرر استقلال است اما کادر فنی این تیم 
هم استانداردهایی دارد که نمی‌توان به سادگی از کنارشان 
عبور کرد. ادامه وضعیت فعلی در باشگاه، برای هواداران تیم 
بسیار نگران‌کننده است و نکو نمی‌خواهد روی آینده‌اش در 

این باشگاه دست به قمار بزند.
    

AFC شکایت الهامی از مس رفسنجان به

ساکت الهامی از باشگاه مس رفسنجان شکایت کرد. 
به گزارش ایلنا، ساکت الهامی سرمربی مس رفسنجان  
در نیم فصل اول لیگ برتر پس از فسخ یک طرفه قرارداد 
دو ساله خود از سوی باشگاه و عدم دریافت مطالبات خود 
از این باشگاه به کنفدراسیون فوتبال آسیا شکایت کرد. 
به این ترتیب با توجه به مشکلات مالی مسی‌ها از یک سو 
اختلافات پیش آمده میان مدیران این باشگاه و ساکت 
الهامی به نظر می‌رسد با کشیده شدن این پرونده به 
مجامع بین‌المللی، مسی‌ها برای دریافت مجوز حرفه‌ای 

با مشکل رو به رو هستند.
    

آزمون مشکلی برای بازی 
با سوریه ندارد

سردار آزمون مشکلی برای همراهی ایران در بازی 
مقابل سوریه ندارد. صبح دیروز رسانه العرب قطر به 
نقل از منابع ایرانی اعلام کرد سردار آزمون در تمرین 
روز گذشته تیم ملی که بدون حضور رسانه‌ها برگزار 
شد، به دلیل احساس درد عضلانی تمرین را ترک کرد 
و برای حضور در بازی با سوریه که از ساعت ۱۹:۳۰ روز 
چهارشنبه آغاز می‌شود، باید تحت معاینات پزشکی قرار 
بگیرد. این در حالی است که طبق پیگیری‌ها مهاجم ایران 
مشکلی برای حضور در بازی با سوریه ندارد و روز دوشنبه 

هم بدون مشکل در تمرینات شرکت کرد.

اخبار ورزشی

آدرنالین

تیم ملی ایران دو روز دیگر باید روبه‌روی تیم ملی سوریه قرار بگیرد. 
این بازی از هر حیث برای فوتبال ایران اهمیت زیادی دارد. سوریه یکی از 
سرسخت‌ترین تیم‌های سومی است که موفق به صعود از گروه شده و کار تیم 
ملی مقابل این حریف اصلا ساده نیست. اولین نکته‌ای که در این مورد به ذهن 

می‌رسد، ترکیب اولیه تیم ملی روبه‌روی سوریه خواهد بود. 
به نظر می‌رسد قلعه‌نویی ۱۱ ستاره چنگجو را برای 

این جدال راهی زمین مسابقه خواهد کرد.  

بیرو، باز هم شماره یک
علیرضا بیرانوند بدون هیچ شک و تردیدی، 

باز هم گلر اصلی تیم ملی در این نبرد خواهد بود. 
سنگربانی که در این سه بازی، فقط یک بار کلین‌شیت 
کرده اما چند واکنش درخشان از جمله مهار ضربه 
پنالتی روبه‌روی امارات داشته است. بیرو یکی از 
بهترین گلرهای حال حاضر آسیا به شمار می‌رود. 
اغراق‌آمیز نیست اگر این بازیکن را بهترین گلر این 
دوره جام بدانیم. در همان دوره‌ای که تیم‌های کره 

و ژاپن از گلرهای آماده‌ای در ترکیب بهره نمی‌برند، علی بیرو با نمایش‌های درخشان 
روی خط دروازه خیال ایران را راحت کرده است. او در این بازی هم مرد شماره یک 

ژنرال خواهد بود. 

معمای نفر چهارم
سه نفر از چهار نفر خط دفاعی ایران برای این جدال از همین حالا مشخص هستند. 
در روز مصدومیت صادق محرمی که ادامه جام را از دست داده، رامین رضاییان بدون 
هیچ تردیدی مدافع راست تیم ملی در این نبرد خواهد بود. شجاع خلیل‌زاده نیز در 
مرکز خط دفاعی قرار خواهد داشت. حسین کنعانی اما به دلیل محرومیت نمی‌تواند 
در این بازی به میدان برود و مجید حسینی نیز محروم است. در نتیجه یک نفر از بین 
روزبه چشمی یا سامان فلاح باید از ابتدا در ترکیب اصلی قرار بگیرند. به نظر می‌رسد 
امیر در این بازی از روزبه چشمی در قلب دفاع استفاده کند. در سمت 
چپ نیز احسان حاج‌صفی، گزینه اصلی بازی ثابت در ترکیب تیم 

ملی خواهد بود. 

سامان یا امید، مساله این است
حضور سعید عزت‌اللهی در مرکز 
زمین تیم ملی برای این بازی قطعی به 
نظر می‌رسد اما چه کسی زوج او خواهد 
بود؟ امیر باید این انتخاب را از بین سامان 
قدوس یا امید ابراهیمی انجام بدهد. شانس 
سامان برای بازی کردن در ترکیب اصلی به 
مراتب بیشتر به نظر می‌رسد. چراکه سوریه 
رویکردی دفاعی دارد و برای شکست دادن 

این تیم باید با ترکیبی هجومی وارد زمین شویم. هرچند که باید به شدت مراقب این هم 
باشیم که قربانی توپگیری تیم حریف نشویم. اگر این توپگیری اتفاق بیفتد، کار برای 
تیم ملی دشوار خواهد شد. در نهایت به نظر می‌رسد این بار هم زوج سامان و سعید از 

ابتدا برای تیم ملی ایران به میدان بروند. 

علی‌جهان برمی‌گردد
در بازی روبه‌روی امارات، امیر تصمیم گرفت در سمت راست خط میانی از علی 
قلی‌زاده استفاده کند و به جهانبخش استراحت بدهد. این بار به نظر می‌رسد چهانبخش 
به ترکیب اصلی برمی‌گردد تا جانشین قلی‌زاده شود. در سمت چپ نیز مهدی قایدی 
همچنان مرد شماره یک تیم ملی خواهد بود. او این روزها در ترکیب ایران عملکردی 
فراتر از حد انتظار داشته است. مهدی طارمی نیز به احتمال زیاد پشت سر مهاجم دیده 
خواهد شد تا سیستم چهار- دو- سه- یک تیم ملی در این نبرد کامل شود. این خط 

میانی بدون شک یکی از برگ‌های برنده بسیار مهم تیم ملی در این جدال خواهد بود. 

سردار در نوک
همه چیز برای سردار در این جام به آرامی شروع شد. بازیکنی که در شروع تورنمنت 
روی نیمکت دیده می‌شد و جایی در ترکیب ثابت تیم نداشت. با این حال به سرعت 
خودش را پیدا کرد و در بازی قبل هم دوباره یک زوج رویایی با مهدی طارمی ساخت. 
اگر قرار است ایران قهرمان آسیا شود، سردار یکی از مهم‌ترین نفرات در این تیم خواهد 
بود. اگر قرار است تیم ملی در این بازی‌ها بدرخشد، کم‌تر کسی به اندازه سردار آزمون 
برای تیم ملی ایران اهمیت دارد. در نتیجه به نظر می‌رسد نتایج ایران در این رقابت‌ها به 
درخشش آزمون و زوج مشترک او با طارمی گره خورده است. سردار و مهدی در کنار 
هم، یکی از مخوف‌ترین زوج‌های هجومی تاریخ تیم ملی و مخوف‌ترین زوج هجومی 

حال حاضر جام ملت‌های 2023 آسیا به شمار می‌روند.

نگاهی به ترکیب احتمالی ایران روبه‌روی سوریه

یازده مرد مبارز!

چهره به چهره

حذف عراق با قضاوت جنجالی فغانی

کامبک به سبک اردن

آریا رهنورد

بالاخره سومین روز دور حذفی جام ملت‌ها نیز از راه رسید. روزی که 
خیلی از طرفداران فوتبال به شدت منتظرش بودند. چراکه جذاب‌ترین نبرد 
این مرحله یعنی برخورد بین کره‌جنوبی و عربستان، امروز برگزار خواهد 
شد. تا این لحظه، صعود چهار تیم به دور بعدی جام مشخص شده و حالا باید 
تکلیف دو تیم دیگر در این مرحله نیز در جریان دو نبرد امروز روشن شود. 
به نظر می‌رسد امروز هیجان‌انگیزترین روز از دور گروهی رقابت‌های جام 

ملت‌های 2023 آسیا در کشور قطر خواهد بود.

ازبکستان-تایلند؛ تیم جوان روبه‌روی دیوار آهنی
تایلند بدون هیچ شک و تردیدی یکی از بهترین تیم‌های دور گروهی این رقابت‌ها 
به شمار می‌رفت. تیمی که در جریان سه بازی حتی یک بار هم گل نخورد و نشان داد که 
به لحاظ دفاعی، انسجام بسیار زیادی دارد. در اختیار داشتن یک گلر خوب و همچنین 
یک خط دفاعی مطمئن، اتفاق مثبتی برای تایلندی‌ها بوده است. تیمی که اگر همین 
روند را حفظ کند، می‌تواند به یکی از تیم‌های خطرناک جام تبدیل شود. در فوتبال، 
گل خوردن شما را برنده نبردها می‌کند و این گل نخوردن است که باعث می‌شود شما 

جام‌ها را ببرید. در مقابل، ازبکستان تیم جوانی است که بسیار منظم فوتبال بازی 
می‌کند. این تیم هم سخت گل می‌خورد. در نتیجه اصلا نباید توقع داشت که این 
بازی به یک بازی پرگل تبدیل شود. هرچند که جام ملت‌ها نشان داده است که اصلا 
نمی‌توان هیچ مسابقه‌ای را قبل از رخ دادن پیش‌بینی کرد. سرمربی تیم ملی تایلند، 
امید زیادی به درخشش تیمش در این مسابقه دارد:»فکر می‌کنم در مرحله گروهی 
مقابل تیم‌هایی بازی کردیم که در سطح بالاتری از ما بودند. در دور بعد به مصاف 
تیم‌هایی می‌رویم که در رنکینگ فیفا بالاتر از ما حضور دارند. ما معتقدیم که تمام 
تیم‌ها شانس بازی کردن دارند و باید از آن استفاده کنند. در بازی سوم گروهی، سعی 
کردیم از بازیکنانی استفاده کنیم که در دو بازی اول حضور نداشتند. ما فقط متکی 
به یک بازیکن نیستیم. این به اعتماد به نفس بیشتر تیم کمک می‌کند.« موریاسو بعد 
از شکست خوردن روبه‌روی عراق، در کشور خودش با انتقادهای بسیار زیادی مواجه 
شد. شاید هم ایراد از خود این مربی باشد که با نتایج درخشان، انتظارها را نسبت به 
خودش در این کشور بالا برده است. به هر حال انتظار می‌رود این بازی، یک مسابقه 

نزدیک و کم‌گل باشد و بعید نیست که سرنوشتش در ضربات پنالتی مشخص شود.

کره-عربستان؛ بازی جام
کره‌جنوبی با دو تساوی عجیب، از قرعه ژاپن گریخت اما با قرعه سخت عربستان 
روبه‌رو شد. این بازی، برخورد بین دو مربی بزرگ است که در دهه ۹۰ میلادی، دو 
بازیکن بسیار بزرگ بودند. بین این دو، کلینزمن بازیکن بهتری بود اما مانچینی به مربی 
بهتری تبدیل شد. حالا سرنوشت، این دو نفر را در قاره آسیا به هم رسانده است. مانچو 
بعد از کنار گذاشتن چند ستاره، با چالش‌های زیادی در عربستان روبه‌رو شد اما تیمش 
را به سلامت از دور گروهی عبور داد. هرچند که در نهایت موفق نشد هر سه بازی را ببرد. 

اوضاع برای کره اما حتی بدتر بود. تیمی که فقط بحرین را برد و در دو بازی بعدی، اصلا 
شباهتی به یک تیم مدعی نداشت. گران‌ترین سرمربی جام یعنی مانچینی، تیمش 
را با همه قدرت مهیای این بازی بزرگ در اولین مرحله حذفی جام کرده است:»برای 
رسیدن به جایگاه‌های ارزشمند در این مسابقات باید با تیم‌های قدرتمندی روبه‌رو 
شویم که در مرحله یک‌هشتم نهایی باید با تیم‌هایی مانند ژاپن، کره و ایران روبه‌رو 
شویم. ما باید آنها را شکست دهیم تا جام قهرمانی را به دست آوریم. اکنون روی جنگ 
کره تمرکز کرده‌ایم و خواهیم دید که چه اتفاقی می‌افتد.« یورگن کلینزمن هم مثل 
همیشه با اعتماد به نفس زیادی به کنفرانس خبری رفته است. هرچند که هنوز 
نشانه‌ای از این اعتماد به نفس در سبک بازی تیم او دیده نمی‌شود:»فکر می‌کنم بازی 
برابر عربستان بسیار دشوار خواهد بود. روبرتو مانچینی دوستی است که من به خوبی 
می‌شناسم. ما سعی کردیم به بهترین شکل برای این بازی دشوار آماده شویم. شرایط 
در این تورنمنت بسیار سخت شده است اما من همچنان انتظارات زیادی از تیمم دارم. 
ما تشنه پیروزی و قهرمانی هستیم. ما در ماه سپتامبر در انگلیس به مصاف عربستان 
رفتیم. من و مانچینی به خوبی همدیگر را می‌شناسیم. او از زمان حضورش روی 
نیمکت این تیم 10 بازی انجام داده است. با نهایت احترام نسبت به حریف در زمین 
حاضر خواهیم شد. ما اهداف مشخصی داریم و من روی آنها متمرکز هستم. جو تیم هم 
خیلی خوب است. صعود به مرحله بعدی اتفاق بسیار خوبی برای ما خواهد بود و دوست 
داریم نمایش درخشانی را ارائه دهیم. در این سه بازی اشتباهاتی داشتیم اما در صحبت 
با بازیکنان سعی کردیم آنها را اصلاح کنیم. من فکر می‌کنم که بازی بسیار خوبی پیش 

رو خواهیم داشت. تمام تلاش ما بر این است که به مرحله بعدی صعود کنیم.«
این بازی، برخورد تیم‌هایی است که از پرافتخارهای آسیا به شمار می‌روند اما از 

سال‌ها قبل نتوانسته‌اند جام را از آن خودشان کنند.

نگاهی به سه‌شنبه هیجان‌انگیز جام ملت‌ها

بازگشت به دهه ۹۰ !

اتفاق روز

 آريا طاري


